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Vítěznou serií minižactva U12 nepřerušila ani pardubická Beksa

Tento víkend na tým U12 čekal vrchol základní části. Doma jsme hráli pro BK Pardubice. Po
různých karanténách v předchozích kolech jsme tentokrát byli v plné počtu a chtěli si dojít
pro 2 vítězství.

Úvod zápasu vyšel nečekaně dobře a ujali jsme se snadno vedení 9:2. Čtvrtinu jsme dohráli v poklidu se stavem
19:10. Překvapením byla 2. pětka Pardubic, která přinesla mnohem rychlejší a tvrdší hru. Místo poklidné hry a
prostřídání celého týmu jsme museli pořádně zabrat. K tomu 7 neproměněných trestných bodů a výsledkem
byla prohra ve čtvrtině 15:17. Do druhé polovině jsme se přizpůsobyli sestavě soupeře. V třetí čtvrtině jsme dali
větší příležitost lavičce a nechali základní pětku odpočinout. Kontrolovali jsme si 15 bodový náskok a šetřili síly
na druhý zápas.
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Pardubice 64:54 (19:10 34:27 51:40)
Dominik Hodek - 38, Štěpán Lebeda - 16, Dominik Škrabánek - 5, Jakub Auxt - 2, Matyáš Peterka -
 2, Jakub Škraňka - 1, Laura Gazsóová - 0, Hatim Hammoud - 0, Agáta Jakubcová - 0

 

V druhém zápase soupeř přitvrdil 1. pětku. V polovině první čtvrtky jsme si nechali diktovat tempo a udělali
několik chyb v obraně. Výsledkem bylo jediné záporné skóre 8:10 za oba zápasy. Potom se nám podařilo
uklidnit rozehru a převzít zpět vedení v zápase. Druhá pětka Pardubic byla opět rychlá a šikovná. Její čtvrtina
začala drobným pošťuchováním na obou stranách, které se postupně zvětšovalo s tempem hry. Konec poločasu
jsme ale převzali iniciativu a navýšili náskok. V druhé polovině bylo cílem nebláznit směrem dopředu a udržet
vedení zápasu. Hosté se snažili obě čtvrtiny výsledek zlomit. My jsme většinu času zachovali klidnou hlavu a
uhájili i druhou výhru nad tímto silným soupeřem.
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Pardubice 61:54 (17:14 35:20 49:36)
Dominik Hodek - 34, Štěpán Lebeda - 16, Dominik Škrabánek - 7, Jakub Auxt - 4,
Laura Gazsóová - 0, Hatim Hammoud - 0, Agáta Jakubcová - 0, Matyáš Peterka - 0,
Jakub Škraňka - 0

 

V obou zápasech musím pochválit výkon všech hráčů. I když se mnohým z nich nedařilo střelecky prosadit přes
dobrého soupeře, svojí prací v obraně i útočnou snahou podpořili naše vítězství. Také bych rád poděkoval za
dobrou práci debutujícímu rozhodčímu, Michal Broulík se pěkně popasoval s novou rolí.

13.12.2021 Zdeněk Hodek
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